

# ГУСЕВСКИЕ

Информировать  
вовремя  
и объективно!..

№65  
(16400)

КОЛОНКА  
НОВОСТЕЙ

«ОПЛАЧИВАЙТЕ ВСЕ  
И СРАЗУ...»

Жители не довольны действиями расчетно-кассового центра, связанными с введением единых квитанций по оплате за жилищно-коммунальные услуги. Сама по себе эта идея неплохая. Но в создавшейся непростой ситуации с предлагаемой ОАО «Благоустройство коммунальных систем» дополнительной оплатой за электротехнологичную плату по одной квитанции стало неудобно.

Население Безоговорочно готово оплатить услуги водопроводно-канализационного предприятия, вывоз бытовых отходов, оказания квартирного электросчетчика. В то же время оплачивать неготовы утвержденные низкими цифрами дополнительные счета немалыми суммами. Налицо не только нарушение прав потребителей, но и некорректное отношение к ним. Выдвигать занимательную сумму сразу выливает деньги не каждый житель города. На это у соответствующей организации есть категоричный ответ: «Оплачивайте все сразу и без исправлений, иначе ваша квитанция не пройдет».

**ОСТОРОЖНО, АРБУЗЫ!**

За истекшую неделю возросло количество инцидентов ввоза арбузов в город и район. В результате несколько фактов отравления арбузами и детьми за последние 10 дней. В связи с этим службой санитарнадзора тщательно проверяются торговые места продаж бахчевых культур, выданы соответствующие предписания. К сожалению, многие продавцы не соблюдают элементарные правила торговли этим видом товара.

По-прежнему агрессивны наши четвероногие друзья. Зафиксировано 9 укусов собак и 11 пощипываний в выходные дни в лес - 5 укусов ищущих и 2 - щенка. Выявлено 7 носителей лептоспироза, 5 заболеваний лептоспирозом, 5 - иттеробоза.

**НОВЫЙ ДИРЕКТОР**

На днях директором муниципального унитарного предприятия «Уверенность» избран Александр Иванович Бывков, который и ранее работал в сфере жилищно-коммунальной работы. МУП «Уверенность» организует сейчас восстановление МРЗ №1, который в течение многих лет был руководителем МРЗ №1. Эта предпринятая объединит весь уличный и дворовой муниципальный фонд города, который частично управляющие компании берут к себе на работу.

**УТОЧНЕНИЕ**

В заметке «Осенний бунт», начатой 4 сентября, в № 64 было опечатано: «Второго места удостоена комиссия «Солнечная радуга» от района «Мир шевцов» (директор Д.Полухин)». Уточнение: - бунт, составленный работниками МУП по благоустройству и озеленению города.

## В СОГРЕВАЮЩЕЙ ДУШУ АТМОСФЕРЕ

В минувшую субботу жители и гости посёлка Анонино отметили очередной, 194-й день рождения этого населённого пункта. С погody ють и не позволяя исполнять, однако празднование состоялось. С утра детей развлекали на каруселях и побегали спорта, что называется, отлепливая душу на стадионе. Благодаря усилиям работников местной спортшколы Т.И. Шмелевой и Ф.И. Баранкина, спортивная часть праздника прошла отлично. Здесь состоялся турнир по футболу среди детских команд. Победителями стали гости из посёлка Гусевский, второе место заняла команда из Иваницы, анонино - третьи. А чтобы болельщики не скучали, для них был организован турнир по шахматам и шашкам.

Центральной частью праздника стало торжественное собрание, на котором наградили самых активных жителей посёлка. Председатель районного Совета народных депутатов А.Г. Иванов вручил почётные грамоты администрации Гусевский районного Совета народных депутатов В.Н. Мисюрюну (на фото внизу), главному врачу Анонинской больницы Г.Г. Прилашкевичу, учителю анонинской школы Н.Н. Ян, библиотекарю М.Д. Кулакову, воспитателю И.Ф. Щербачёвой, начальнику отделения связи Д.Н. Чистиковой. Почётные грамоты



и благодарственные письма также вручила глава МО поселка Анонино Л.В. Мартынец. И наконец, руководители коллективов болельщиков, детского сада и школы получили на праздничной премии руководства производящей компании посёлка.

И все-таки награждение - это торжество. Оно не сводится к презентации книги, прошедшей в рамках праздника. В нынешнем году в свет вышла первая книга местного жителя Виктора Стогова «В родном анониноском кругу». Работа над книгой и очерки велась несколько месяцев. Анониноцки об этом знали, а потому ждали выхода книги с нетерпением. Тем более что многие стали героями очерков Стогова.

- Не планировал я книгу писать, да уж больно у нас край хороший, - объяснил Виктор Григорьевич (на фото справа) перед тем, как вручить гостям праздничную книгу. По его словам, у него было много хороших помощников. На просьбу поделиться воспоминаниями откликнулись даже те, кто давно уже живет далеко за пределами региона. Кто-то помог словом, кто-то поддержал еще и финан-



сово. Как признался Виктор Стогов, на пенсию книгу бы он не написал и благодарил спонсоров Мироновых, все это время подготавливая этого автора.

За стенами Дома культуры, где проходило торжественное собрание, шел дождь, а внутри было невероятно тепло, создавая атмосферу праздника. День праздника продолжился гала-концертом. Финальную точку поставил фейерверк.

ЛИКОЛАЕВА.

## ПО РАСПОРЯЖЕНИЮ ГУБЕРНАТОРА НИКОЛАЯ ВИНОГРАДОВА НА ВОССТАНОВЛЕНИЕ ДЕТСКИХ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ В ЮЖНОЮ ОСЕТИЮ СРОЧНО ОТПРАВЛЕНЫ БОЛЕЕ 12 ТЫСЯЧ СТЕКЛОБЛОКОВ

27 августа у губернатора области Николая Виноградова от имени Федерального оперативного штаба обратился главный государственный инспектор РП по пожарному надзору Геннадий Кириллов с просьбой оперативно-кураторскую потребность детских дошкольных учреждений Южной Осетии в стеклоблоках. Глава региона дал соответствующее срочное поручение и областным штабом была оперативно осуществлена поставка стеклоблоков в количестве 12600 шт. до аэропорта «Рамисское» (г. Москва). Их стоимость вместе с доставкой до аэропорта - 693 тыс. рублей. В настоящее время стеклоблоки для восста-

новления детских дошкольных учреждений уже отправлены в первоочередном порядке самолетом в Южную Осетию.

Кроме того, на станции Юрвечкы начата погрузка в вагоны гуманитарной помощи. По состоянию на 29 августа коллективами предприятий, учреждений, организаций Владимирской области собрано 1577 тыс. рублей, средств государственных служб администрации области наибольшему сумму - более 113 тыс. рублей - собрали сотрудники департамента социальной защиты населения. Пресс-служба администрации области.

### ДОРОГЕ ТРУЖЕНИКИ И ВETERАНЫ НЕСТЫЯНОЙ, ГАЗОВОЙ И ТОПЛИВНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником, который отмечается 7 сентября.

Благодаря вам, что своим немалым трудом обеспечиваете бесперебойную поставку топлива и газа в каждый дом, нефтепродуктов на заправочные станции. Желая вам дальнейших успехов в профессиональной деятельности, счастья и благополучия вашим семьям, стабильности и уверенности в завтрашнем дне!

**И.ГЛУШКО**, глава района,  
**А.ИВАНОВ**, председатель  
Совета народных  
депутатов,  
**В.ШАЛАЕВ**, глава МО  
г. Гусев-Хрустальный,  
**Н.БАЛАХИН**, председатель  
горсовета.

### НАШ КАЛЕНДАРЬ

**5 СЕНТЯБРЯ** - 1942 г. Народным комиссаром обороны Сталин подписан приказ «о задачах партизанского движения», согласно которому в борьбе с тылом противника надлежит принять непосредственное участие советской внешней разведке.

**7 СЕНТЯБРЯ** - 1677 г. - Под Чигиринем объединенная русско-украинская армия во главе с князем Григорием Романовичем и генералом Иваном Самойловичем нанесла поражение турецко-татарскому войску.

**1897 г.** - Родился Борис Львович Веников, генерал-полковник инженерно-технической службы (1944 г.), трижды Герой Социалистического Труда (1942, 1949, 1954 гг.). Один из организаторов и руководителей оборонной промышленности СССР. Умер 22 февраля 1992 года.

**8 СЕНТЯБРЯ** - День воинской славы России. День Бородинского сражения русской армии под командованием Михаила Кутузова с французской армией (1812 год).

**1947 г.** - В соответствии с постановлением Совета министров СССР образован Военно-воздушный корпус № 1 Министерства вооружения как головное предприятие по разработке управляемого ракетного оружия. Начальником ОАО ЦНПО «Алмаз» им. академика А.А.Резникова.

**7 СЕНТЯБРЯ** в 11.00 состоится митинг протеста против незаконных действий КФС «Удние» РУС Взаиморекламные системы, ЕРКЦ, по неправомерно дополненным платежам - за отопление, горячую воду и электроэнергию, незаконно повышению заработной платы по этим платежам с жителей города. Митинг состоится на центральной площади города.

Жители города, давая согласие и доверяя выданным на митинг протеста! Если мы за себя не стоим, за нас никто этого не сделает.

Общественный совет населения.



# ПОБЕДИТЕЛИ В ДОБРЫЙ ПУТЬ! КОНКУРСА

Новый учебный год в Московской СШ встретили 48 ребят из пяти переловских школ. Для них школьная жизнь началась с знакомства с новыми друзьями, учителями, особым укладом жизни. Очень скоро они войдут в кипучую жизнь коллектива, станут ее участниками. И вполне возможно их имена зазвучат в числе активистов эколого-эвразейской работы, которую усиленно ведут учащиеся этой школы, за что были удостоены специального приза во Всероссийском конкурсе «Моя страна - моя Россия». А может, станут замечательными спортсменами и как сегодняшние старшеклассники будут занимать призовые места в районных, областных соревнованиях.

Одаренных детей в школе много. 1 сентября на торжественной линейке представитель ВДПО С. Ширева вручила Агреню Давыдову и Олегу Курдюкову дипломы и подарки. Они заняли первые места в районной и вторые в областной тематическом конкурсе рисунка.

П. РИХОВА,



Торжественно прошёл первый день занятий в школах города и района. Каждое учебное заведение по-своему отметило этот праздник. В этот день, как правило, проводились уроки мира, беседы в Музее истории просвещения, культурно-массовые мероприятия, и, например, походы в киноцентр «Алмаз». Организацию проводили праздники переловских школ, классные часы, вспоминали прошедшее лето. В День знаний активное участие приняли почетные гости - ветераны труда, представители отдела образования администрации города, выпускники.

Почетным гостем СШ № 15, которая в этом году во второй раз получила президентский мандат, был заместитель губернатора области по социальной политике С.А. Мартынов. Он принял участие в торжественной линейке, познакомился с организацией учебного процесса, поблизился с педагогическим коллективом и учащимися. В следующем году в первый класс



пошли 680 ребят, это немногим больше, чем в прошлом. Многие переловские школьники с нетерпением ожидают начала учебного года. Однако не всем তারা обнова оказалась по карману. Учащиеся получили школьную зенбу будуд получать бесплатные завтраки. Всего в школах города учебный год, напале б тысяч 150 ребят.

В.ЗУБАНОВА  
Фото А.Зубанова

# ОТЗВЕНЕЛИ ПЕРВЫЕ ЗВОНКИ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА

Торжественно прошли 1 сентября мероприятия в честь Дня знаний в образовательных учреждениях нашего района. В школу-новостройку в п. Иванчики приехали вице-губернатор Владимирской области Е.А. Карпов, глава Гусь-Хутынского района Н.И. Грушко, зам. главы района, управделами О.Н. Кабанова. На торжественной линейке также присутствовали глава МО п. Иванчики А.Н. Журавлев, старший менеджер стекольного предприятия «Свист» И.Б. Намкова, ветераны педагогического труда, представители совета ветеранов поселка Н.Н. Карпутьев.

Е.А. Карпов и Н.И. Грушко подавали педагогические коллективы и учащиеся с началом учебного года, поблагодарили учителей за их не-

зависимый труд. Переловским были вручены от администрации поселка энциклопедии, от «Свиста» - сувениры. Директор школы В.Н. Лахмичко в этот день получила необычный подарок - комплект, чтобы школьный кабинет выглядел еще более уютным.

Мануфактура молчания почтили память детей, погибших в захваченной чеченскими боевиками школе в Беслане (Северная Осетия) в 2004 году. Не были забыты и недавние события в Южной Осетии, где также погибли дети.

Для гостей школы была организована экскурсия по классам, территории, которая продолжает благоустраиваться. В этом году в начале лета каждой школы оформлено свои клубы, и школа утопала в цветах.

Затем прошёл концерт. На мду в этот день поздравил с праздником ветерана педагогического труда, участника Великой Отечественной войны В.А. Барсову.

В Неклюдовской основной школе в этот день прошли юбилейные мероприятия. Этому учебному учебному исполнилось 80 лет. Здесь также побывали Н.И. Грушко и О.Н. Кабанова. От завкома профессора районного образования был вручен приветственный адрес и подарок.

Главный специалист администрации МО п. Иванчики И.В. Чудасова вручила переловским энциклопедии. Коллектив школы подготовил и любимо материалы по истории школы, проведя индивидуальную презентацию.

Заместитель главы Гусь-Хру-

стального района А.И. Рихов в этот день поздравил с началом учебного года коллектив Добритинской СШ, зам. главы РА Сергеева - Анисимовой С.С. начальных управления образования Д.Ю. Борозено посетил Елизаветинскую, где заместитель Н.А. Рыжкова - Иванскую, в которой года не закончен капитальный ремонт, и, хотя мероприятия в честь Дня знаний прошли на территории школы, занятия будут проходить в Добритинской СШ.

В этот день продолжилась акция «Школьный портфель»: на линейке переловскими школьниками, многообещанными семьями вручили подарки. Первый урок нового года назывался «Я гражданин России».

О.ПЬОБОВА.

## НАША ПОЧТА

### КТО ЖЕ НАВЕДЕТ ПОРЯДОК?!

Я живу на «соросовых». С детства очень люблю природу, особенно цветы. Тарелки севеян огнями и пыльца сделала клубку, по краю асфальта посадила густарника.

Каждый год, особенно весной и осенью (то и теперь) на цветы и густарник наладит козырь стадо по 8-10 голов из частных домов. Козы подуют молодые лобовы и грызут кору. Ходит без присмотра, их никто не пугает. Мне 80 лет! Жизнь и так не легка, и прачма и долмаа тратят нервы еще из-за коз. Или я держу караулки свои насаженые? Об этом беспокоится в газете писали не один раз. Бываю, даже в деревне сют лагут в поле, но не на улике.

Нужно за это называть штрафом за каждый день с каждой головы. Или это так же тяжело, как вывоз мусора или ремонт дорог? А может, об этом писать в Москву?

Е.ЕФРЕМОВА.

### С УВАЖЕНИЕМ К ФРОНТОВИКУ

Мне часто приходится ездить с п. Грушко в город. На автобусах маршрута № 124 работают очень хорошие люди. Я хочу отметить уважительное отношение ко мне, фронтовику, кондуктора Екатерины Максимовны Артемьевой. Эта скромная, высокообразованная женщина - пример достойной и добродетельной женщины. Благодаря этому доброму человеку дожил лет жизни, хорошего здоровья, счастья и успехов как на производстве, так и в личной жизни.

М.РУСЬЕВ.

### «КРЫША ПОЕХАЛА»

Нынешним летом наблюдался примечательный ремонтно-строительный бум. Консультант строителя всего ремонта крыши многоэтажек. Словом, «крыша поехала». Нанесение вальсы по-настоящему за привнесение в порядок жилого фонда. Что хорошо, то хорошо. Плохо только то, что при ремонте тех же крыши крушат вполне пригодный строительный материал.

Многие наблюдали, как с крыши летели целые листы и даже листы в крошки. И вокруг домов образовались горы мусора. Но куда, валялись гнилые доски, а зачем же выбрасывать и хорошие нормальный шифер? Тут же была и безыслезная жельза.

Такая же безальтернативность наблюдалась в отношении восточных труб. Сделанные из толстолистовой стали они простояли ни один десяток лет и еще простояли бы столько же. Однако их сорвали и порпорту выбросили. Вместо них навесили алюминиевые блестящие тонкие трубки, по толщине которые можно сравнить с фольгой. Сколько они прослужат? Наверняка, меньше трехлет.

Так что работали тут по принципу: круши все подряд и делай заново. В какую сумму выльются такие ремонты, к концу года подсчитают. Расхочется итаться придется не только городскому бюджету, но и нам, жителям.

П. ЕФЕМЬЕВ.



Неклюдская школа в день открытия мемориальной доски Героя Советского Союза Б.Журавлева. Май, 2008 г.





РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЖА

**НАВОЗ В МЕШКАХ.** Доставка. Тел. 8-960-735-2403.  
Зачасти от ВА-2105: долька лосе, жаренный, моток, коробка, спелый, имбирный, карб - хор. ост. Т. 8-915-798-03-39.  
**ДОМ.** Большой, деревянный, 6/у, в хор. сост., на вывоз, недалеко. Т. 8-919-024-03-02.

РАЗНОЕ

Отдам в добрые руки красивого котенка. Т. 2-48-55.  
Отдам в добрые руки красивых котят. Т. 2-39-52.  
Куплю охотничьи руины с документами в пределах 3-4 тыс. руб. Т. 56-4-99.



**ПОЗДРАВЛЯЮ**  
родных, друзей и любимых  
**ВОЛКОВУ**  
Надежду Александровну  
и САВТЧЕНКО Виктора  
Александровича с юбилеем!  
Нади и Витюшки  
Дядь боя еще жарким, сыплет  
улыны и всег баба на многе леташ!  
Мама и бабушка Лена.

**ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ  
И ДРУЖЕБНОЕ ПОВЕДЕНИЕ**

Ни для кого не секрет, что одним из факторов, способствующих поддержанию внешней привлекательности человека, независимо от его половой принадлежности, является душевное равновесие, выражающееся в стремлении к гармонии с самим собой и окружающим миром одновременно.

Стресс, отрицательные мысли, неправильное питание, трудности с засыпанием, малый уровень физической активности при сидячем образе жизни, крайние привлекательности и т.п. характерны в большей или меньшей степени для жизни большинства из нас. Если узаконные переживания не прекращаются, то постепенно находят свое отражение во внешнем облике человека, его настроении, стиле мышления и поведении в целом.

Кратко остановимся на отдельных составляющих здорового образа жизни. Во-первых, для предупреждения большинства нервных перегрузок:

- надо учиться самостоятельно контролировать на положительный лад («думать о хорошем»), независимо от того, насколько в тот или иной период жизни происходят события соответствующим вашим намерениям. Если события опережаются только на шаг, следовательно, вы не утрачиваете себя и заземлены в текущие моменты жизни;
- надо учиться правильно проявлять эмоции, что предполагает их тактичное умеренное использование в соответствии с конкретной ситуацией, а также окружающих (использование неформативных жестов дает определенную эмоциональную разгрузку, однако показывает людям бессилие человека испарить ситуацию цивилизованным способом);
- надо учиться контролировать уровень физического напряжения по необходимости чередовать расслабление и активность;
- надо учиться управлять стрессом через озанение себе «скорой психологической помощи в острых стрессовых ситуациях».

Первая самопомощь в острых стрессовых ситуациях предполагает умение отстраниться внутренне от неблагоприятной ситуации, переключить внимание, самому снизить уровень возникшего напряжения, что позволяет действовать далее в спокойной обстановке. Прямые просьбы и действия:

- Первое и главное правило гласит: в острой стрессовой ситуации нельзя принимать важные решения (исключение составляют чрезвычайные ситуации, когда речь идет о сохранении жизни).
- Прислушайтесь к совету психолога: мысленно медленно сосчитайте до 10. Советуйте себя с ритмом дыхания — один шаг на каждом выдохе.
- Отрегулируйте ритм дыхания, так как в ситуации напряжения оно становится частым и прерывистым. Возвратиться, расслабиться, медленно и плавно вдыхайте носом и наклоните голову, на 2-3 секунды задержите дыхание, после чего выдыхайте через

шуму, неправильного окружения, физических недомоганий, мало распространено за день, заката энергии и т.п. Часто затруднения засыпания и долги ворочания в постели связаны с неотсутствием мыслями о дневных заботах и событиях.

Для хорошего сна необходимо чувство удовлетворенности прошедшим днем и личной физической усталости. Чтобы полноценно восстановиться во время сна, надо к нему подготовиться: отложить дела, самообслуживания, научиться мысленно отстраниться от избытка мыслей и окружающих событий.

**Определенный уровень физических нагрузок** обязательно необходим в любом возрасте, даже с учетом различий в состоянии здоровья. Однако оказывается, человек не осознает, что ему просто не хватает движения. И есть масса отговорок для самооправдания — таких, как нахождение за день усталости, вялости и апатия (равнодушие, безучастность к происходящему), недостаток времени, отсутствие подходящей компании. Имя, например, привычка к пешим прогулкам стала лишней при наличии личного автомобиля и малом объеме работы общественного транспорта и др. В итоге, чем человек меньше двигается, тем чаще возникает мысль о том, где бы присесть отдохнуть. И из этого, что организм испытывает физические нагрузки и забывает, что такое состояние тонуса (тонус — необходимый для здоровья жизнедеятельности уровень напряжения нервных центров и мышечной ткани, не сопровождающийся утомлением). Как правило, к этому дополняется смутное настроение, восприятие мира как черно-белого без красок, раздражительность и т.п.

Выход здесь напрашивается сам собой: «Хорошо работает ситуация». Если есть проблемы со здоровьем, то всегда можно проконсультироваться насчет допустимого уровня физических нагрузок со своим врачом. И начавшим самостоятельно осваивать начавшийся надводный размерный ритм жизни вынужден в свое время прогулки, походы, танцы, физические упражнения, занятия йогой и т.п. самостоятельно или в компании единомышленников.

Таким образом, проанализировав собственную жизнь, и рассмотрев направления и внеся необходимые изменения и улучшения, вы сможете с полным правом сказать о себе: «Я делаю все от меня зависящее, чтобы чувствовать себя здоровым, работоспособным, удачливым. Это и есть мой путь, и потому я так хорошо выгляжу».

**И. РУСАНОВА, психолог поликлиники МУЗ Гб № 1.**

**ПЛ-47**

Только у нас вы можете быстро и качественно получить согласно стандарту профессии, государственное образование на рынке труда:

- 17351 - Продавец
- 11176 - Бармен
- 11301 - Буфетчик
- 16359 - Сантехник
- 16975 - Повар
- 19470 - Парикмахер
- 16199 - Оператор ЭВМ
- 19867 - Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- 18559 - Слесарь-ремонтник

18590 - Слесарь-электрик по ремонту электрооборудования (бытовых машин и приборов)

- 18550 - Слесарь-сантехник
- 16849 - Помощник мастера (прядильного и ткацкого производства)
- 10992 - Плотник
- 12196 - Зероштанок
- 11602 - Вальцовщик тракторных агрегатов и колес
- 20034 - Агент страховой
- Среднее профессиональное образование
- Булгарин Владимир

**Срок обучения от 1 до 3-х месяцев**  
**Обучение бесплатно** на договорной основе ПЛ-47

**Уч. Ломоносова, 28.**  
**Т. 2-83-36.**

**ПРИХОДИТЕ К НАМ!**  
Вас ждут квалифицированные преподаватели с большим опытом педагогической и практической работы.

По окончании учебы вы получите свидетельство государственного образца. Лицензия № 1581547  
Выдана Департаментом образования Администрации Владимирской области.

**ЕЩЕ ОДИН  
БРОШЕННЫЙ МАЛЫШ**

УВД по городу Гусь-Хрустальный и району расследует уголовное дело по факту обнаружения 1 сентября в вечернее время новорожденного ребенка в возрасте 2-3 дней — малюшки, чья заварушка в детском бассейне оделена в клетку розового цвета, малыши обвешены в лосюном маеке недалеко от ул. Коммунистической и здания ГПС (городская канализационная станция).

Просим жителей города, располагающих какой-либо информацией о женщине, брошившей дитя, позвонить по одному из следующих телефонов: 2-39-93, 2-09-08, 2-85-32 или 02.

Конфиденциальность гарантируем.

Редактор  
**И.В. ПЫРОВА**  
Ответственный секретарь  
**О.И. ЛУБОВА**  
Корректор  
**С.Е. ПИЖИКОВА**

**УЧРЕДИТЕЛЬ** — некоммерческое партнерство «Владимирские новости». Газета является федеральной печатью по адресу: по объявлению значительности с кафе «Солнечный» и кафе культурного.

Рег. № 05-108 от 05.05.2005.  
Выпуск — 1000 экземпляров.  
Издатель: И.В. Пырова. Адрес: Владимирская область, г. Владимир, ул. Мухоморова, д. 10.

Адрес: 601050, г. Гусь-Хрустальный, ул. Старых Большевиков, 7.  
Телефон: 2-29-16.  
Факс: 2-29-16.  
E-mail: gusevskiy-vesnik@yandex.ru  
Имя: 5072

Компьютерная верстка О. Солдатовой.  
Печать офсетным способом. 1,5 сантиметра листа.  
Подается к печати в 14.00 по графику в 14.00.  
№ 050 Гусь-Хрустальный типографии (ул. Калинина, 18)  
Тел. 2-29-16. Тираж: 4000  
Имя: 5072

Адрес: опубликован по желанию. За достоверность в точности, правдивости фактов, редакцией несут полную ответственность. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Редакция не гарантирует возврата автору материалов, не прошедших редактуру.